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Notulen van de VERGADERING van DINSDAG 13 september 2011 

 

Aanwezig: Anette, Mirjan, Edwin, Ivo, Femke, Kim, Peter, Wanda (OV), Loes en Nathalie 

 

1. Opening 

De vergadering wordt om 20.01u geopend. 

Anette verwelkomt iedereen en in het speciaal aan Ivo als nieuw lid van de MR en Wanda als lid 

van de oudervereniging. 

 

2. Vaststellen agenda 

Deze wordt vastgesteld. 

 

3. Ingekomen post 

Wij hebben zes mailtjes gekregen via het email adres van de MR. Deze gaan allemaal over het 

overblijven. Dit komt later op de agenda terug. 

 

4. Mededelingen 

- instemming formatie personeelsgeleding. 

De personeelsgeleding van de MR heeft instemming gegeven over de formatie. 

- oudergeleding nog inschrijven voor OV-vergaderingen. 

Ivo, Nathalie hebben zich al opgegeven. Mirjan is al geweest en Edwin gaat op 12 oktober. 

Femke staat nog niet ingedeeld en zij gaat bekijken of ze 8 maart aanwezig kan zijn bij de OV-

vergadering. 

- Datum prikken voor ARBO evaluatie/luchtkwaliteit inplannen jaarplanning MR 

De jaarplanning stuurt Anette door aan de MR-leden. Anette zet ARBO evaluatie op de 

jaarplanning in januari. 

- Bord PR moet aangepast worden. 

Dit doen leden van de werkgroep PR. 

- De ouderraad is een oudervereniging geworden.  

Tot vorig schooljaar kon de ouderraad nog persoonlijk aansprakelijk gesteld worden. Dit kan nu 

niet meer. Er is een notariële acte opgemaakt. Er is nu ook een nieuwe bankrekening geopend. 

Ook is het zo dat er veel ouders de ouderbijdrage niet hebben betaald. Wanda en Sandra zijn er nu 

hard mee bezig om de achterstallige bijdragen nog te innen. 

- Beleid voor familie binnen de school /collega. 

Er is binnen SKOGU geen beleid betreffende dit onderwerp. 

Peter verwacht dat er wel een dergelijk beleid zal gaan komen. 



 

 

5. Jaarplanning MR en taakverdeling 

De jaarplanning wordt per e-mail verstuurd door Anette. 

Voorzitter: Anette 

Secretaris: Mirjan 

Notulist: Loes 

PR (houvast en kalender): Femke en Nathalie 

ARBO: Edwin 

Begroting: Ivo 

Verkiezingen: Kim en Edwin 

 

6. Schoolplan 

Het schoolplan is nu nog een conceptversie. Er moeten nog aanpassingen gedaan worden. Peter 

vraagt of wij nog opmerkingen of aanmerkingen hebben, zodat hij het kan aanpassen. Het 

schoolplan bestaat uit twee delen. Over het eerste gedeelte heeft de MR instemming. Het tweede 

gedeelte bestaat uit de uitvoering. 

Peter geeft aan dat de visie nog wat concreter moet worden  Wat moet er over twee jaar bij ons 

op school te zien. 

Edwin geeft aan dat het schoolplan nog niet zo concreet is. Peter vertelt dat  de concrete uitwerking 

is opgenomen in de veranderkaarten. Deze zitten in het tweede deel van het schoolplan. 

Het schoolplan lopen we door en vragen worden door Peter beantwoord.   

De MR-leden geven enkele opmerkingen aan Peter door. 

 

7. Schoolgids/kalender 

Niet iedereen heeft de kalender al doorgelezen wegens het laat insturen van deze informatie. 

Afgesproken wordt dat met voor a.s. maandag opmerkingen en vragen aan Peter doorgeeft. Peter 

past de kalender aan en mailt deze naar de MR-leden. De MR-leden moeten voor woensdag 21 

september instemming verlenen via de e-mail.  info@depalster.nl 

 Mirjan stuur haar urenberekening van de groep 1t/m 4 naar Peter. Deze komt niet overeen met 

de urenberekening in de kalender. 

 

8. Tussenschoolse opvang 

- De verhoging van 1,50 naar 2,00.  

Peter was verrast door het feit dat de MR instemming hiervoor moet verlenen. Mirjan heeft dit 

goed kunnen onderbouwen. 

Dit alles gebeurde in de laatste schoolweek, maar de ouders waren hiervan echter al op de hoogte 

gesteld. Dit is de reden waarom Peter dit niet meteen heeft teruggedraaid. 

Mirjan geeft aan dat zij het jammer vindt dat wij als MR niet zijn geïnformeerd. 

Een reden voor de prijsverhoging is om meer aantrekkelijk speelmateriaal voor kinderen te kunnen 

kopen, waardoor het overblijven voor hen aantrekkelijker wordt. 

Na uitleg van Peter en een flinke discussie geeft de oudergeleding van de MR instemming. 

De materialen moeten uiterlijk eind september aangeschaft zijn en er moet een duidelijke 

communicatie naar de ouders zijn over de keuze hiervan. 

Wanneer het per 1 oktober niet gerealiseerd is, wordt de prijsverhoging teruggedraaid. 

 

Peter geeft aan dat het op dit moment een stuk rustiger is tijdens het overblijven. 

Op dit momenten wordt er in drie groepen overgebleven. De groepen kinderen zijn nu kleiner en 

voor iedere groep zijn er nu 2 overblijfouders. 

 

Anette geeft aan dat ze niet begrijpt dat alle kinderen naar buiten moeten terwijl sommige kinderen 

liever binnen zijn om even te knutselen of een spelletje te doen. 



Het overblijven is een dienst die de school levert, daarom lijkt het haar redelijk dat kinderen zelf 

kunnen kiezen wat ze tijdens het overblijven doen. 

Peter kaart dit punt aan bij de overblijfouders. 

 

Er zijn veel klachten van ouders gekomen. Dit is zorgelijk, want we zijn pas vier weken bezig. 

De school moet dit goed in de gaten houden. 

 

Tijdens de volgende vergadering komt het punt tussenschoolse opvang terug. Dit is vooral om te 

kijken hoe de sfeer tijdens het overblijven is. 

 

9. Ouders en de Palster 

Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende keer 

 

10. Houvast 

Femke schrijft een stukje voor de Houvast. 

 

11. Rondvraag/sluiting 

Geen rondvragen. 

 


